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М 341 

УДК 338 (063) 

В збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХХІІІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 

(м.Одеса, 19-20 квітня 2018р.), висвітлюються: результати науково-методичної 

роботи ОДАБА й інших ВНЗ та організацій України, Хорватії, Польщі, 

Словакії, Молдови з питань: 

- модернізації структури та змісту освіти; 

- завданнь вищої освіти у сфері гуманітарного розвитку суспільства; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності в освіті; 

- методичного забезпечення та організації навчального процессу; 

- удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки. 
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МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИКОНАННІ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ 

РОБОТИ 

 

ВАЛЕВСЬКА Л.О., ОВСЯННИКОВА Л.К. 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса, Україна 

 

Невід‘ємною частиною навчального процесу в вищих навчальних закладах 

(ВНЗ), зокрема в Одеській національній академії харчових технологій (ОНАХТ) 

є наукова робота. 

Навчання у вищому навчальному закладі має свої особливості, основою яких 

є оволодіння методикою наукового пізнання, ознайомлення з передовим 

науковим досвідом та формування дослідних вмінь. Завданням сучасного 

періоду розвитку ВНЗ є необхідність проведення науково-дослідної діяльності 

студентів в системі підготовки висококваліфікованих фахівців. 

Одним з основних компонентів професійної підготовки майбутнього фахівця 

на сучасному етапі розвитку системи вищої освіти все більшого значення 

набуває науково-дослідна робота студентів (НДРС). 

Це, зумовлено тим, що ефективність підготовки фахівця значною мірою 

визначається рівнем сформованості дослідницьких знань, умінь, розвитком 

особистісних якостей, накопиченням досвіду творчої дослідницької діяльності. 

Характерною рисою для науково-дослідної роботи студентів є єдність цілей і 

напрямів навчальної, наукової і виховної роботи, тісна взаємодія всіх форм і 

методів роботи, що реалізується в навчальному процесі. Все це забезпечує 

безперервну їх участь у науковій діяльності протягом всього періоду навчання. 

Науково-дослідна робота студентів є важливим чинником при підготовці 

молодого фахівця і вченого. Виграють усі: сам студент здобуває навички, що 

знадобляться йому протягом усього життя в яких би галузях народного 

господарства він не працював: самостійність суджень, уміння концентруватися, 

постійно збагачувати власний запас знань, мати багатобічний погляд на 

виникаючі проблеми, просто вміти цілеспрямовано і вдумливо працювати 

Основною метою організації НДРС є освоєння ними основ професійно-

творчої діяльності, методів і прийомів виконання науково-дослідних, 

проектних і експериментальних робіт, розвиток здібностей і готовності до 

інноваційної діяльності. Науково-дослідна діяльність студентів є важливим 

фактором не лише при підготовці молодого фахівця, але й у формуванні 

особистості, яка потрібна сучасному суспільству. У процесі роботи студент 

набуває навики, які знадобляться йому на протязі усього життя, в яких би 

галузях народного господарства він не працював.  
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